



POKRAČOVÁNÍ Z TITULNÍ STRANY

Chtěli bychom, aby opravenou zvonici vysvětil náš rodák páter František Bernard Pálka.

Při oslavách patrona obce svatého Václava jste měli možnost si prohlédnout obrazy našeho rodáka akademického malíře Františka Šestáka, které zakoupil a obci věnoval pan Václav Miklík. Obraz svatého Václava byl při slavnostní mši svaté posvěcen. Věříme, že jste byli s oslavami spokojeni, i když nám počasí nepřálo a vše se muselo odehrávat místo venku na výletišti v prostorách sálu obecního úřadu. Věřím, že se Vám líbil i kulturní program a dechová kapela Zdounečanka Vás také mile překvapila svou produkcí. Děti jistě uvítaly pouťové atrakce, které jsme letos museli umístit na výletišti. Počasí nás však všechny zaskočilo a od kolotočů odešlo pod střechu.

Čerstvou událostí začínajícího podzimu bylo tradiční a oblíbené setkání s našimi důchodci. Naší snahou bylo připravit jim pohodové, milé odpoledne a podvečer s kulturním vystoupením dětí ZŠ Mysločovice a Sazovice, tancem, zpěvem a malým občerstvením. Rádi jsme mezi sebou přivítali naše občany,

kteří jsou v současné době v domovech důchodců.

Dny se krátí, pomalu přecházíme do dušičkového období. Dovolte mi, abych Vám jménem celého zastupitelstva obce popřála klidné a příjemné podzimní večery u rodinného krbu a těším se na naše další příležitostná setkání.

Vaše starostka Edita Hrbáčková



Mše svatá proběhla v prostorách společenského sálu OÚ Sazovice

Pozvánka na připravované akce v naší obci

24. listopadu - Zvěřinové hody

7. prosince - Mikulášská besídka s nadílkou

15. prosince - Předvánoční vystoupení

Vážení a milí pamětníci,

také je vám občas smutno po „starých dobrých časech“, po mládí, kdy vás nic nebolelo, nebo ještě lépe po dětství bez starostí? Zkuste se na chvíli do těch časů vrátit a pomozte nám vykouzlit výstavu perníků, jaké bývaly za dřívějších časů. Chtěli bychom při Mikulášské besídce dětem představit perník s dobovými obrázky. Jistě teď každého z vás napadne jak rádi jste měli panenku v kroji, šohaje na koni, andělíčka na srdíčku a další a další...Pokud doma ještě máte tyto staré poklady, moc vás prosím o jejich zapůjčení na okopírování.

Obrázky doneste prosím na obecní úřad. Na Mikulášské besídce při pohledu na ty známé pamlsky z dětství najednou jistě zapomenete, co vás kde bolí....

